

**Зразок мотиваційного листа для вступу на освітню програму спеціальності
014.07 Середня освіта (Географія)**

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ НА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ
014.07 СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ГЕОГРАФІЯ)
другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Шановна Марино Вікторівно!

У 2022 році (або інший рік закінчення навчального закладу) я закінчив(ла) навчання у Полтавському національному університеті імені В. Г. Короленка (або назва іншого навчального закладу) за освітньою програмою «Середня освіта (Географія)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (або назва іншої освітньої програми, іншого освітнього рівня – магістр, спеціаліст) і хочу вступити до Полтавського національного університету імені В. Г. Короленка на магістерську програму зі спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія).

Я вважаю, що саме географічна освіта у закладах загальної середньої освіти покликана формувати громадянина України, який буде підготовленим до розбудови вітчизняної економіки, збереження та раціонального використання природних ресурсів, знаходження шляхів розв'язання соціальних проблем та збереження довкілля Батьківщини.

Я дуже хочу отримати можливість удосконалювати географічну освіту на засадах урахування психологічних особливостей всебічного розвитку особистості українських дітей, які пережили випробування війною, формувати і розвивати їхні когнітивні здібності. Мені конче потрібно опанувати методи застосування сучасних засобів навчання географії – різноманітні гаджетні пристрої, навчальні інтернет ресурси тощо.

Я *переконаний(а)*, що вивчення географії та методики її навчання у Вашому університеті допоможе мені стати професіоналом вищого гатунку: вчителем географії, методистом чи експертом в освітній галузі. *Хотів (ла)* би опанувати і позаурочну й позашкільну систему роботи географічного спрямування.

Під час навчання за освітньою програмою бакалаврського рівня при проходженні виробничої педагогічної практики (або під час роботи у школі), я *прийшов (ла)* до висновку, хочу і можу присвятити своє життя педагогічній діяльності

Є кілька причин, які допомогли мені обрати навчання в Полтавському національному університеті імені В. Г. Короленка саме за цією спеціальністю: 1) відчуваю прагнення до роботи з учнями; 2) люблю географію і вважаю, що саме ця наука сприяє формуванню наукової карти світи будь-якої людини; 3) 4)

Впевнений(а), що навчання у Вашому Університеті за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) якнайкраще сприятиме розвитку високого рівня професіоналізму педагога і географа, бо у Полтавському національному університеті імені В. Г. Короленка навчання здійснюють висококваліфіковані

викладачі, з якими я буду зростати як особистість та професіонал. Саме тут на мене очікує цікаве студентське життя та можливість долучитися до наукової роботи в освітній галузі.

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка за обраною спеціальністю. Сподіваюся на позитивну відповідь.

З повагою, _____

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу вищої освіти.